

Tartalom

SZEMÉLYI HÍREK	2
Prof. Dr. Széll Márta a European Society for Dermatological Research élén	2
Kihirdették a Bolyai-ösztöndíjat elnyert pályázók névsorát	2
Pro Theatro-díjat kapott Dr. Iván László fül-orr-gégész	2
SZAKK Klinikai Központ orvos-szakmai elnökhelyettesének kinevezése	2
MUNKÁLTATÓI HÍREK.....	2
Koronavírus: még fontosabbá vált a vírus terjedését vizsgáló kérdőív rendszeres kitöltése	2
Üvegtörés károk rendezése	2
OKTATÁSI HÍREK	3
TDK témák beküldése	3
Absztrakt beküldés a 2020. évi SZTE ÁOK-FOK-GYTK-ETSZK TDK konferenciára	3
Kreditátviteli kérelmek bírálata a MODULO rendszerben	3
Szegedi online EUGLOH program és newsletter	3
ESEMÉNYEK	4
PhD védés	4
KULTURÁLIS HÍREK	4
Elmarad a 25. Őszi Kulturális Fesztivál	4
KÖNYVTÁRI HÍREK	5
Repozitóriumi közös kereső	5
Learn FAIR!	5
GYIK – Open Access	5
MÉDIA MEGJELENÉS	5

SZEMÉLYI HÍREK

Prof. Dr. Széll Márta a European Society for Dermatological Research élén

2020. szeptember 4-étől kezdődően egy éven keresztül *Prof. Dr. Széll Márta* stratégiai rektorhelyettes, az SZTE ÁOK Orvosi Genetikai Intézet tanszékvezető egyetemi tanára tölti be a European Society for Dermatological Research (ESDR; Európai Kísérletes Bőrgyógyászati Társaság) elnöki pozícióját. A fennállásának 50. évfordulóját idén ünneplő neves tudományos társaság tömöríti mindazokat a klinikusokat és kutatókat, akik az emberi kultakaró működésének minél mélyrehatóbb megismerését végzik, a bőrbetegségek hátterét kutatják és részt vesznek ezen betegségek új terápiás eljárásainak fejlesztésében is. A tudományos társaság által szervezett konferenciák és továbbképzések meghatározóak az európai bőrgyógyászat magas szakmai szintjének biztosításában. A közép-kelet-európai régióból eddigi 50 éves fennállása során még nem volt elnöke a Társaságnak, Prof. Dr. Széll Márta az első, aki ezt a tisztebet betölti. Munkájához jó egészséget és sok sikert kívánunk!

Kihirdették a Bolyai-ösztöndíjat elnyert pályázók névsorát

Több fiatal kutatónk folytathatja tudományos munkáját a Magyar Tudományos Akadémia Bolyai János Kutatási Ösztöndíjának támogatásával. Közülük négyen az ÁOK munkatársai: *Dr. Danis Judit, Dr. Kiss Lóránd, Dr. Tombác Dóra és Dr. Veréb Zoltán*. Gratulálunk!

Pro Theatro-díjat kapott Dr. Iván László fül-orr-gégész

Több évtizedes önzetlen gyógyító tevékenységéért Pro Theatro-díjat vehetett át a Szegedi Nemzeti Színház évadnyitó társulati ülésén *Dr. Iván László*, a SZTE Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti klinika habilitált egyetemi docense. Gratulálunk!

SZAKK Klinikai Központ orvos-szakmai elnökhelyettesének kinevezése

Prof. Dr. Lengyel Csaba, az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke **2020. szeptember 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig** a Klinikai Központ orvos-szakmai elnökhelyettesének nevezte ki *Dr. Drexler Donát Bélát*. Munkájához sok sikert kívánunk!

MUNKÁLTATÓI HÍREK

Koronavírus: még fontosabbá vált a vírus terjedését vizsgáló kérdőív rendszeres kitöltése

Az egy főre eső találkozások száma az augusztus végi adatokhoz képest az iskolák újranyitásával és a munkába való visszatérés miatt jelentősen megnövekedett, ami fokozottan felértékeli a kontaktkutatások szerepét. A kérdőívet a járványügyi védekezés sikere érdekében naponta érdemes kitölteni.

A kutatócsoport arra kéri a magyar embereket, hogy egy társadalmi összefogás keretében segítsék a munkájukat, és rutinszerűen, rendszeresen töltsék ki a covid.sed.hu weboldalon elérhető kérdőívet.

Üvegtörés károk rendezése

A Groupama Biztosító tájékoztatása alapján a káresetek megtérítéséhez szükséges a törött üvegekről fotót készíteni. A javításra vonatkozó megrendelés leadásakor (akár elektronikusan, akár papír alapon történik) a törött üvegekről készült fotót *Avramov Lászlónénak* kell elküldeni az avramov.laszlone@gmf.u-szeged.hu email címre, tőle kerülnek továbbításra a biztosító felé. Elméleti intézetek esetén az 5S474, klinikai egységek esetén az 5X093 témaszámra rendelhető meg a javítás.

OKTATÁSI HÍREK

TDK témák beküldése

Kérjük az intézeti TDK felelősöket, hogy a meghirdetett TDK témákat (magyarul és angolul) a témavezetők megjelölésével a TDK Tanács részére szíveskedjenek megküldeni legkésőbb **2020. szeptember 18-ig** (péntekig) a tdk.aok@med.u-szeged.hu címre. Akkor is kérjük visszajelzésüket, ha nem hirdettek meg TDK témákat.

Absztrakt beküldés a 2020. évi SZTE ÁOK-FOK-GYTK-ETSZK TDK konferenciára

Az SZTE Általános Orvostudományi Kar, a Fogorvostudományi Kar, a Gyógyszerésztudományi Kar és az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar **2020. november 11-13.** között rendezi a helyi TDK Konferenciát az aktuális COVID-19 járványügyi helyzetnek megfelelő formátumban. Absztraktok beküldésére kizárólag elektronikus úton lesz lehetőség a <http://tdk.med.u-szeged.hu> oldalon keresztül.

Az absztraktok feltöltési időszaka: 2020. október 5-11-ig.

Kérjük a kollégákat, hogy minél több absztrakt kerüljön benyújtásra, mivel ezek száma az OTDK kvótánkat is meghatározza!

Prof. Dr. Rakonczay Zoltán, SZTE ÁOK TDK Tanács elnök

Prof. Dr. Peták Ferenc, SZTE ÁOK TDK Tanács titkár

Kreditátviteli kérelmek bírálata a MODULO rendszerben

A tanszékek Modulo kreditátviteli kérelmek bírálatára kijelölt munkatársait kérjük, amennyiben ez még nem történt meg, szíveskedjenek a beérkezett űrlapokon bejegyezni javaslatukat a Modulo rendszerben. Amennyiben rendszerhiba akadályozza a javaslat bejegyzését, a Modulo operátorcsoporttól kérhetnek segítséget a modulo@hszi.u-szeged.hu e-mail címen. A tárgyfelelős tanszék javaslata alapján a döntést a Kreditátviteli Bizottság hozza meg, a Kari Tanulmányi Ügyrend 11.1. pontja alapján legkésőbb a kérelem beadásától számított 15. munkanapon belül.

Modulo kreditátviteli kérelmek benyújtására kijelölt időszakok a 2020/21. tanév I-II. félévben: 2020.08.24-09.06., 2020.11.23-12.06., 2021.01.11-02.07., 2021.04.26-05.09.

Aktualizált határidők, időszakok elérhetők az [Egyetemi naptárban](#).

Szegedi online EUGLOH program és newsletter



2020. szeptember 21-24. között az SZTE szervezésében valósul meg az angol nyelvű [MaPLaS+S entrepreneurial skills and self-audit pitching training](#), kifejezetten PhD hallgatók számára. Az online rendezvényre a szegedi hallgatókat is szeretettel várják.

Elindul a EUGLOH nemzetközi hírlevél a projekt történéseiről, melyre itt lehet feliratkozni: <https://www.eugloh.de/newsletter/subscribe>

ESEMÉNYEK

PhD védés

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Mosztbacher Dóra](#) doktorjelölt „*CHALLENGES IN ACUTE PANCREATITIS: DIAGNOSIS, ETIOLOGY AND TREATMENT*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2020. szeptember 17-én 16:00 órakor** a [Zoom felületén](#) online kerül sor.

(Meeting ID: 917 0728 4249 Passcode: 715683)

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Kuthi Levente](#) doktorjelölt „*Clinicopathological Features of the Renal Cell Carcinoma Subtypes Diagnosed According to the 2016 WHO Renal Tumor Classification*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2020. szeptember 22-én 14:00 órakor** az MTA Területi Akadémiai Bizottsága 110-es számú előadótermében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor.

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Horváth Zoltán](#) doktorjelölt „*The significance of axillary treatment in the complex therapy for patients with breast cancer*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2020. szeptember 23-án 14:30 órakor** az MTA Területi Akadémiai Bizottsága Dísztermében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor.

KULTURÁLIS HÍREK

Elmarad a 25. Őszi Kulturális Fesztivál



A Szegedi Tudományegyetem, a társadalmi felelősségvállalás jegyében, kiemelt figyelmet fordít a koronavírus-járvány terjedésének megelőzésére, ezért az intézmény működése során is törekednek a zárt térben való, tömeges, hosszabb tartózkodás elkerülésére, és a kontaktok számának csökkentésére.

Fentiekre tekintettel és figyelembe véve a közegészségügyi szempontokat, valamint a 2020. szeptember 1-jén életbe lépett ágazati ajánlást, a Szegedi Tudományegyetem 25. Őszi Kulturális Fesztiválja sajnálatos módon elmarad.

[Repozitóriumi közös kereső](#)

Örömmel tudatjuk, hogy egy EFOP pályázat segítségével megvalósult repozitóriumaink tartalmának egy felületen való lekereshetősége. Az egyre gyarapodó repozitórium-együttes sok év óta népszerű szolgáltatása az SZTE Klebelsberg Könyvtárnak, ami ma már 11 különböző repozitóriumot tartalmaz és a „[Contenta](#)” összefoglaló név alatt vált ismertté.

[Learn FAIR!](#)

webinár **2020. szeptember 15. 14:30**

Az Elsevier Researcher Academy webinár sorozatot indít az adatkezelés fő elveiről (FAIR). A harmadik előadás az átjárhatóságról (Interoperability) szól. A webinár angol nyelvű és regisztráció után bárholnan elérhető.

[GYIK – Open Access](#)

Legfontosabb kérdések és válaszok az Open Access publikálásról.

MÉDIA MEGJELENÉS

A SZTE-klinikákon is megtiltották a látogatást - ...A betegek egyházi személlyel tarthatják a kapcsolatot. Látogatási tilalmat vezettek be a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ minden betegellátó szervezeti egységében szerdától - közölte a felsőoktatási intézmény a honlapján. A közlemény szerint a látogatási tilalom alól mentességet kizárólag a jogszabály által előírt esetekben adhat a szervezeti egység vezetője. - [weborvos.hu](#); [medicalonline.hu](#); [rapidoktor.hu](#); [szeretlekmagyarorszag.hu](#) (09.04)

Tizenkét parkolót átad Szeged az egyetemnek a klinikai épületek közelében. Tizenkét parkolót átad Szeged az egyetemnek a klinikai épületek közelében – írta a Szeged.hu. A cikk szerint a Tisza Lajos körúton a szájsebészeti klinika előtt négy, a nagy SZTK Tisza Lajos körúti oldalán három plusz kettő, a Boldogasszony sugárúti gyermekpszichiátriai intézet előtt három parkolóhelyet a város átad az egyetemnek. A fenntartott parkolókból engedéllyel lehet majd megállni, egyúttal arra is alkalmasak, hogy a mentők, betegszállítók könnyen, gyorsan, az intézményekhez a lehető legközelebb álljanak meg. 2020.09.04 [Rádió88](#)

Megfeleződött a fertőzöttek átlagéletkora - A telefonnál *Dr. Boldogkői Zsolt* molekuláris biológus, a Szegedi Tudományegyetem Orvosi Biológiai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára. Arról beszélgettek a műsorvezetővel, hogy erősödik a járvány, rohamosan nő a fertőzöttek száma és gyakorlatilag megfeleződött a fertőzöttek átlagéletkora. - - **KlubRádió** (09.04-07:45 (hossza: 10 perc)

INFORMÁCIÓS VONAL A KLINIKÁN - Ismét elindul szeptember 14-től az SZTE SZAKK Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermekegészségügyi Központ információs vonala. A 62/342- 500-as telefonszámon lehet majd segítséget kérni olyan szakavatott orvosoktól, mint Katona Márta, Novák Zoltán, Gyurkovits Kálmán, Bartyik Katalin és Bereg Edit, de emellett még számos gyermekháziorvos válaszol a szülők kérdéseire. A vonal 6 és 24 óra között lesz hívható. (09.09. 4. oldal) **Délmagyarország**

44 éve gyógyítja a gyermekeket Tízezres nagyságrendben mérhető azok száma, akik *Katona Mártának* köszönhetik az életüket és a gyógyulásukat. Szeged díszpolgárának választották idén az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Gyermekgyógyászati Klinika professzorát. Nem Szegeden született, de tősgyökeres szegedinek vallja magát. A gyermekkardiológus negyvennégy éve gyógyítja a kis betegeket Szegeden. Szeged idei díszpolgára Katona Márta. (09.09. 1,9. oldal) **Délmagyarország**

Az SZTE Junior Akadémiai Előadások bemutatja: Két Duda egy járványban - ...A válaszok kiderülnek 2020. szeptember 16-án, 18 órakor az SZTE Junior Akadémia Facebook oldalán közzétett műsorban. - A legújabb SZTE Junior Akadémiai Előadás aligha foglalkozhatna aktuálisabb témával az iskolakezdés idején, mint a koronavírus járvány - amely miatt ezúttal nem a közönség, hanem a kamerák előtt zajlott a beszélgetés. - A Két Duda egy járványban című műsor vendége a nemzetközileg is elismert Duda Ernő biológus, immunológus, genetikus szakember és fia, ifj. Duda Ernő a Solvo Biotechnológiai Zrt. alapítója és vezérigazgatója, akikkel Badó Attila, az SZTE Junior Akadémia elnöke beszélgetett a Kiskőrössi Halászsárdában - például arról, hogy a középiskolás vagy az egyetemista korosztály a veszélyeztetettebb, vagy hogy mikor számíthatunk védőoltásra. - u-szeged.hu (09.10)

IMPRESSZUM

AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája

Felelős kiadó: *Prof. Dr. Lázár György* dékán

Felelős szerkesztő: *Kecse-Nagy Sándor* kommunikációs menedzser

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu

Következő lapzárta: 2020. szeptember 17. csütörtök 16:00 óra